Vraag Antwoord Scores

Opgave 4 — Aarde: De Pantanal

14 maximumscore 1
december-februari

15 maximumscore 3
Een juist antwoord bevat de zes onderstaande elementen:

type vegetatie oorzaak

westkust woestijn(vegetatie) De westkust staat onder
invloed van een koude
zeestroom / ligt aan de
lijzijde van het
Andesgebergte (waardoor
het daar te droog is).

oostkust tropisch regenwoud De oostkust staat onder
invloed van een warme
zeestroom / stuwingsregens /
aanlandige winden
(waardoor het daar te nat is).

Andesgebergte hooggebergtevegetatie Het Andesgebergte heeft
een hoge ligging (waardoor
het daar te koud is).

indien zes antwoordelementen juist

indien vijf of vier antwoordelementen juist
indien drie antwoordelementen juist

indien minder dan drie antwoordelementen juist

O -~ N

16 maximumscore 2
Een juiste uitleg is:
+ Bovenstrooms van de Pantanal zal meer erosie plaatsvinden (oorzaak) 1
* waardoor er meer sediment in de rivier komt dat wordt getransporteerd
naar de Pantanal (gevolg) 1

17 maximumscore 2
Een juiste beschrijving is:
* Door het uitbaggeren van de Paraguay zal het water de Pantanal
sneller verlaten 1
* zodat het ecosysteem in de Pantanal zal veranderen in een ecoysteem
dat past bij drogere omstandigheden / zich zal aanpassen aan de
drogere omstandigheden 1
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